

松阳县实验小学集团学校 514 班小记者来稿选登

本版指导老师 谢桂英

纸塔游戏

星期五的最后一节课,谢老师对大家说:“今天,我们要当一回建筑师——用纸牌搭一座塔,要保证塔不会塌哦!搭完后计算高度,限时十五分钟。”

我跟黄梦萱、项乐怡一组,项乐怡折纸牌,我和黄梦萱来搭。把两张纸牌对折,上面盖一张平整的牌,第一层纸牌就搭好了,搭到第六层的时候,塔身已经开始不稳了,搭到第九层,不知是谁撞了一下桌子,好不容易搭成的塔就变成了“废墟”。我们没有灰心,开始了第二次搭建。老师开始倒计时:“十五,十四,十三……”在这关键时刻,我因为紧张,手一抖,塔倒塌了,只剩下五层。我们在最后几秒钟里,抓紧时间把塔搭到了十层。时间截止以后,我们还是小心翼翼地护着纸牌。

经过评选,潘宇翔、陈浩组搭了十二层,荣获一等奖,范宇璐、周黄辰、蔡武淦组获得了二等奖,我们组获得了三等奖。

小记者 王乐优

纸牌搭高比赛

谢老师拎着一袋糖果走进教室说:“今天我们玩纸牌搭高。”有人问:“能不能用胶水?用多少时间?”谢老师继续说:“只能用纸牌,看谁搭的纸塔最高,只有十五分钟”。

只听谢老师一声令下:“预备,开始。”项乐怡马上将一些纸牌折好,我和王乐优将折好的纸牌放在桌面上,再将一张未折过的纸放在上面。时间一分一秒过去,我们搭了十层,我想:得小心了,不然纸塔就会塌的。搭了十二层,我一不小心碰到了王乐优的手,塔塌了。真是心急吃不了热豆腐啊!我们以飞快的速度搭回去,只剩下最后五分钟,“10层、11层……”突然我手一抖,塔倒了5层。我们马上缓回神来,又搭了起来,谢老师说:“最后一分钟……5秒,4秒……1秒,停。”在最后一秒,我为塔搭了一个塔顶。我们总共搭了十层,得了三等奖。

玩了这一个游戏,让我懂得了团队合作的重要性。

小记者 黄梦萱

一次特殊的考试

这是一次特殊的考试——无人监考。谢老师严肃地说:“现在开始考试。”说完便走出了教室。

刚开始,教室里一片安静。过了几分钟,隐隐约约传出了细小的嘈杂声,有的同学在小声地探讨题目,有的在偷偷地翻书,不时紧张地环顾四周。又过了十几分钟,谢老师还是没有来,我旁边的苏意歆小心翼翼地把手伸进桌板底下,轻轻掀开语文书的一角,瞄了几眼,又迅速关起来,“唰唰”地在试卷上写上答案。这时,我遇到了一道不会的题,不禁犯了难:我到底该不该像别人一样作弊?但谢老师经常教导我们要做个诚实的人。唉,算了,我还是先抄一下,躲过这一关,下次再说吧。我忐忑不安地取出语文书,战战兢兢地抄起了答案……

这次特殊的考试,滋味可真不好受啊。我悟出了一个道理:做什么事,都要踏踏实实地去做,这样,在人生的道路上才会有所成功。

小记者 兰依依

江滨公园

我的家乡松阳,有历史悠久的延庆寺塔,有沧桑古老的黄家大院,有出水神蛙的独山,但是,我最喜欢四季如画的江滨公园。

进了江滨公园的大门,一直往前走,就到了喷泉广场。每当夏天的夜晚,这里就显得非常热闹。喷泉伴着音乐自动喷了出来,大人、小孩、老爷爷和大妈们都在一旁跳广场舞,一个个脸上都笑开了花。

走出了喷泉广场,我又来到了人工小溪,小溪里有许多小虾、小蝌蚪。人工湖旁栽满了花草树木,一阵微风吹来,所有的花都点起头,好像在向你问好。

出了人工湖,我来到防洪大堤。大堤两旁也栽满了花草树木,正前面的那条小溪绿得像一块碧玉,没错!这就是松阴溪。独山像一只巨蛙蹲在松阴溪畔,日夜保护着松阳的母亲河。

松阳处处有美景,说不尽也道不完,希望你有机会来细细游赏哦。

小记者 叶娅辉

我演演,你猜猜

514班的教室里传来一阵阵欢声笑语,谢老师正带领我们举行“我演你猜”这个游戏。

老师先叫了班里最胖的男生李俊儒和最高的女生谢撞。老师拿出一个信封,让谢撞随便抽一张纸条,谢撞瞟了瞟纸条,便抓抓耳朵,挠挠腮,可是李俊儒却不知道什么意思。谢撞有点儿急了,便说:“孙悟空。”李俊儒一听,才忙说道:“抓耳挠腮。”下一组蔡武淦和刘杨浩,只见蔡武淦好像拿着碗筷,飞快地吃起来。刘杨浩答“狼吞虎咽”,台下响起一片掌声。

接下来,谢老师给我们每两个人发一张纸条,我一看纸条是“东张西望”,便对我的同桌说:“假设我左手边是东,右手边是西。”说完便左右望了望,她说“左顾右盼”。我又说道这边是左,那边是右,她才恍然大悟说:“东张西望。”我看其他同学,有的像恶狼一样张牙舞爪,有的像小丑一样眉飞色舞……

这次游戏真是有趣啊!

小记者 汤雨东

激烈的足球赛

今天,我们班和九班举行了一场足球比赛。我们一个个信心倍增,九班气势汹汹,操场上空弥漫着一股“火药味”。

比赛开始了,王绍泽把球传给压上来的叶臻,他一个飞铲,球进了。中场发球,对方直接一个大脚踢到门前,身为守门员的我,竟一时乱了阵脚,还好有叶臻在,他“砰”地一脚把球精准地传到了中锋郑钊的脚下。下半场对方发起了猛烈的攻势,而我只能专心守门。对方大脚射门,是时候体现我的价值了,哎,球从我的两腿之间滚了过去,对方队员一个铲球进了。我们也不甘示弱,王绍泽一人带球至禁区,一脚抽射,球进了。全场沸腾了起来。之后,王绍泽任意球又一次进了,场上比分成了3:1,对方也不甘示弱,朝我的防守死角一脚射门,球直接进了大门。裁判吹响了比赛结束的哨声,3:2,我们终于迎来了久违的胜利。

走在回教室的路上,虽然已进入寒冬,但我的心却是暖洋洋的。

小记者 刘杨皓

足球决赛

“514班加油!往前踢呀!”一阵阵加油声从耳边传过,这是我们十四班和四一班的足球冠军争夺决赛!

比赛开始了,身为守门员的我一定要将门给守住。对方前锋把球往我这边踢来,但是,她踢得实在是太轻了,我一个扑球就把球给接住了。我把球扔给了我们的主力陈小叶,不好,球被对方抢去了,向我这边跑来,说时迟那时快,我一个扑倒就抱住了球。我学着对方守门员的样子一扔,这一次扔得可真远呀。“耶……”一阵欢呼声响了起来,原来小叶把球踢进去了。

上半场比赛结束,下半场我们的任务就是不要让对方进球,三个人在我的前面防守。时间一分一秒地过去了,教练让后卫、前锋都换一下,让替补队员也上来玩一玩。比赛结束了,我班以3比1打败了四一班,好棒!我们班男足没有进入前八,女队的胜利,就算是弥补了这个遗憾吧!

小记者 潘芊好



给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:

我是您的大宝贝,周麦兜。有一些话一直藏在我的心里,今天,我就把这些悄悄话都写在这里。

在一个黑黑的深夜,一辆小车正匆匆忙忙地驶向医院,原来,是您开车载着高烧的我去医院。打完了吊针已经是深夜3点多了。我昏昏沉沉地睡着,您就一直守在床边不合眼,恨不得生病的是您!打完吊针后您轻抚我的额头,舒心一笑,柔柔地说:“宝贝,一定饿了吧?妈妈带你去吃一碗馄饨吧!”您本来身体也不太好,一定比我还累。

瞧!那个雨中朦朦胧胧的身影,正是您。您知道我没带伞,急匆匆地跑过来接我,说:“麦兜,躲好,回家了!”而您却因淋雨而感冒生病……这种种的一切,全都是您无私地奉献。

妈妈,谢谢您这些年来对我的关心和照顾,是您的付出才有我快乐的童年,我爱您!

小记者 周芮辰

游独山驿站

温暖的阳光洒满大地,湛蓝的天空上镶嵌着几缕白云,我们迎来了一年一度的春游。

一路上,鸟语花香。柳树姑娘抽出了新的枝条,小鸟在柳树枝头唱着欢快的歌。独山清晰地展现在我的眼前,隐约间能看见独山脚下的独山驿站,它宛如一位仙女站在水中,若隐若现。

这座驿站呈螺旋形向上,这是利用建筑单位之间的空间营造的水体景观。我们找了一个阴凉的地方,迫不及待地拿出食物,狼吞虎咽地吃起来。吃饱喝足后,老师给我们拍了集体照,把这美好的时光存在了照片里。

走到独山驿站的最上方,俯瞰这座驿站,它像水面上的一个漩涡,又像雨水滴下后产生的圈圈优美的涟漪。老师告诉我们:“独山驿站占地面积1481.7平方米,总建筑面积为1648.78平方米。”

不知不觉,我们该回学校了。独山驿站,你让我难以忘怀!

小记者 曾心

小小建筑师

“加油,加油呀,千万不能让纸牌倒下来呀!”这是哪来的声音?原来是我们班在搭高比赛!

比赛开始了,我的三人小组立马开始了,我和谢撞把扑克牌折成90°,苏意歆来搭高,转眼间,原来那低低的塔变成了“高楼大厦”。我说:“不用搭了,再搭就要倒了。”而谢撞说:“再搭最后一层吧!”苏意歆放了一张扑克牌,觉得不稳,又拿了下來。我扶着苏意歆小心翼翼地下了凳子,生怕一个不小心,将辛辛苦苦搭的塔给碰倒了。其他同学正在认真仔细地检查塔,我看了一眼李悦组,他们搭得也好高,就在此时,恶魔好像伸出了魔爪,李悦组的塔倒了。最后,一等奖是潘羽翔组,二等奖是项乐怡组。

这次的搭高比赛让我懂得了一个道理:做任何事情,一定要有耐心。只要我们能认真对待,每件事情一定能做得更好。

小记者 俞悦

春景·美食

盼着,盼着,春的脚步近了。在这春意盎然、鸟语花香的季节里,我们去独山驿站春游啦!

一路上,我们欢声笑语,边聊天边欣赏一路的美景。香樟树刚刚抽出新芽,甚是可爱。未等桃树长出叶子,粉红的小花便爬上树梢,为其装点打扮的是柳树,粉红中夹扎淡淡新绿,真是别有一番风趣。不远处,一个像雨水滴下之后的涟漪的巨大建筑映入我们的眼帘。到达目的地了!我们蜂拥而至,将一块桌布摊开,迫不及待地打开背包,把零食一股脑倒出来。有辣的,甜的,酸的,咸的;有自制的面包、薯片、饮料、糖果、水果、干果……零食太多,也是种累啊!我们边聊天,边吃美食,悠哉悠哉!

时间过得真快!转眼间,春游就结束了,可春游的情景却一直回荡在我的眼前,很久,很久……

小记者 蔡武淦